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Referat fra 36. ordinære generalforsamling 

  lørdag den 12. august kl. 16.00 i ”Laden” på Strandgården 

 Husby Klitvej 5 

Der er mødt 24 medlemmer inkl. bestyrelsen 

Tove byder velkommen og fortæller kort om den nyrenoverede Strandgården. 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslår Flemming Eilersen – som valgtes med klapsalver. 

Generalforsamling konstateres lovligt varslet med indkaldelse på mail den 17. juli. 

Bestyrelsen præsenterer sig med navn og adresse og kort opgaver. 

Anette Kirk Jepsen– Esebjergvej 44,  Hjemmeside og Facebook 

Rigmor Kristensen Krogen 2 – helårsbolig. Bodil er kasserer og fadder for hjertestarter samt kontakt til 

Museet 

Micael Fuglsang, Krogen 21 – museum, affaldscontainere, skilte der er væltet. 

Karen Sundbøll, Krogen 73. Sekretær, kontaktperson og nyhedsbreve 

Tove Ledgaard, Esebjergvej 86, formand, vedligehold af veje. 

 

2. Formandens beretning om foreningens virke i det forløbne regnskabsår. 

Seneste nyt – 4 personer er druknet i løbet af en meget kort periode i sommeren - vi arbejder med at 

optimere oplysning om faren ved badning. 

Klitrensning blev gennemført – en god og hyggelig dag som sædvanligt, men der var ingen skrald. Skrald i 

øvrigt er blevet et problem. Skraldespanden ved Sortebærdalen er fjernet med begrundelsen, at den altid 

var overfyldt. Man havde besluttet, at med fjernelse af skraldespandene vil der ikke kastes skrald, der hvor 

der ingen spand er!!! 

Lukning af Molokker giver udfordringer – det er svært for gæster at gennemskue systemet. Det betyder at 

der lægges skrald udenfor molokkerne. 

Grundejerforeningen følger §3 sagen – men det er en sag mellem husejer og Kommunen. 
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Sammenslutningen af grundejerforeninger på Holmsland Klit – Bestyrelsen har besluttet at genoptage 

medlemskab i Sammenslutningen. Vi forventer at få udbytte af medlemskabet bl.a. i forhold til 

samarbejdet med kommunen. Der er større pondus i at løfte i flok. 

Cykelsti: Der er indtil nu brugt meget tid på møder uden at det er lykkedes at få etableret en cykelsti fra 

Sidselbjerg til Vedersø. Grundejerforeningen vedligeholder cykelstien fra Røjklitvej til Klægdalen. Et arbejde 

der fortsat skal fokuseres på. 

Tove fortæller om tilblivelsen af grundejerforeningen. Det var planen var at der skulle eksproprieres 16 

sommerhus boliger for at give plads til, at der kunne laves en turistattraktion- et bunkersmuseum - med 

80.000 besøgende om året. Der blev kæmpet en brav kamp for, at det ikke skulle ske. Den daværende 

Holmsland kommune var af samme opfattelse som Vibeke Gundelach som var primus motor i hele 

forløbet. Det var således også Vibeke Gundelach, der fik grundejerforeningen etableret. 

 

Spørgsmål til beretningen 

Lene Blixenkrone-Møller, Krogen 11: Gæster kommer med 4-5 cykler hele året. Er gæsterne tilstrækkeligt 

vidende om hvordan forholdene for cyklister er.  

 

Helge Stenstrup Klægdalen nr 5 – Kan vi bruge udlejningsbureauerne som løftestang 

  

Anita Esebjerg 77 – samarbejde med lodsejere nordpå vedr. anlæggelse af cykelsti.  

Best: De har og vil fortsat indgå i samabejdet 

 

Leif Tarbensen Krogen 65– man kan ikke forlange at lodsejere skal lægge jord til at der skal laves cykelsti  

 

Beretningen godkendt med ovenstående kommentarer med fokus på fortsat at optimere indsatsen for at 

forbedre infrastrukturen for bløde trafikanter. 

 

3. Forslag fra medlemmer - Der er ikke modtaget emner. 

 

4. Fremlæggelse af foreningens regnskab til godkendelse 

Rigmor udleverer og gennemgår regnskabet. 

Balancen gennemgås 
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Regnskabet godkendes uden kommentarer eller spørgsmål 

 

5. Fastsættelse af kontingent for det kommende regnskabsår 

Bestyrelsen indstiller uændret kontingent på kr 400 

 

6. Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer. 
Micael Fuglsang (Krogen) 

Anette Kirk Jepsen (Esebjergvej) 

Karen Sundbøll (Krogen) 

Lorenz Lauridsen, Krogen 10  

Mona From, Krogen 5 

Der blev foreslået i alt 5 kandidater og alle valgtes  

 

7. Valg af revisor – Mogens Nielsen er villig til genvalg 

Mogens Nielsen genvalgt. 

 

8. Eventuelt 

Efter opsætning af hjertestarter på Gårdbutikken er der mulighed for at uddanne hjerteløbere. (Det er ikke 
et krav at man kan løbe, man kan anvende bil eller cykel). Mona From er hjerteløber – Mona er ved at 
arrangere et hjerteløberkursus og det er muligt at tilmelde sig.   
  
Bestyrelsen takkede Tove og Rigmor for en fantastisk indsats for foreningen. 
Tove har været med siden dens oprettelse og i to perioder som formand. 
Rigmor har været med bl.a som kasserer siden 2014. 
Der kan ikke siges nok tak for det store arbejde de begge to har lagt til fordel alle, husejere og gæster, der 
kommer i den fantastisk smukke natur vi har. Der har været mangeartede opgaver og samarbejde med 
kommune, styrelser, entreprenører, klitfoged, og de enkelte medlemmer. Bestyrelsen takker for det gode 
samarbejde. Vi glæder os til forsat at se dem begge i området og ved særlige lejligheder. 
 
Leif Tarbensen rettede ligeledes en stor tak til Tove og Rigmor – han takkede for indsatsen og det gode 
samarbejde. 
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Tove og Rigmor takkede forsamlingen for støtte og opbakning og begge så tilbage på en god tid med 
meningsfuldt arbejde i grundejerforeningen. 
 
Afrunding: 
Tove takker Flemming Eilersen for i god ro og orden at have ledt os igennem dagsordenen. 
Tak til de fremmødte. 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig: 
Micael Fuglsang formand og kontakt til museum 
Mona From, kasserer 
Annette Kirk Jepsen, hjemmeside og Facebook 
Karen Sundbøll sekretær, kontaktperson og nyhedsbreve, skilte 
Lorenz Lauridsen vejformand 
 
 

 

På gensyn til generalforsamlingen 

 Bestyrelsen   
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